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Proste i luki pionowe

Długości

Hektometry

Pikietaż

Proste i łuki poziome

Rzędne istniejącego terenu

Rzędne projektowanej nawierzchni
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- pobocze z  destrukt asfaltowy

- grub. 15cm
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SZCZEGÓŁ A
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SZCZEGÓŁ A

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 (KR3)- grub. 4cm

    - podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 (KR3)- grub. 7cm

    - podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

       stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

    - ulepszone podłoże cementem do wytrzymałości Rm= 2,5 MPa grub. 15 cm

       (uzyskiwane z mieszarki stacjonarnej)

- pobocze: 
destrukt asfaltowy

- grub. 15cm

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 (KR3)- grub. 4cm
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SZCZEGÓŁ A

- podbudowa zasadnicza: beton asfaltowy  AC 22P  50/70 (KR3)  - grub. 7cm

- podbudowa pomocnicza z kruszywa łamanego 0/31,5

       stabilizowana mechanicznie - grub. 20cm

      - ulepszone podłoże cementem do wytrzymałości Rm= 2,5 MPa grub. 15 cm

       (uzyskiwane z mieszarki stacjonarnej)

- warstwa ścieralna : beton asfaltowy  AC 11S  50/70 (KR3) - grub. 4cm

- warstwa wiążąca : beton asfaltowy  AC 16W 50/70 (KR3) - grub. 4cm

- pobocze: 
destrukt asfaltowy

- grub. 15cm

- pobocze: 
destrukt asfaltowy

- grub. 15cm


